P ETE L
(B ExE1E) FE2[0

M ETERBIEE T DIELER Y

% [l 7R s

:j:E'L : iEu_;H
(Ia#&ﬂ%ﬁﬁnﬂ EHIR)

shioura@dais.is.tohoku.ac.jp
http://www.dais.is.tohoku.ac.jp/~shioura/teaching/




EIREIR

o LIR—MEHLEAIZCREILIFERRET HAL)
REDHPICTRZEZEEHKEL T/ZSL)
(BICRAIEFHEBESEZANTHET)




SHDEEDRN

fRizETElIfClEICEE T AFHEEEIE
o FFEIEER, %‘WEE?&
® Saﬂﬁzﬁ
o LPODEETEIE




R 72 &1 1281 fiS] 8

$37Z2 5TE SR8 (Linear Programming Problem) M & &

- B HIBS %k (objective function)h \#R 2
« #ll#9(constraint)H $E 2
ELV DB b fE RE
B gl &K1 I &/ME
ELLTHELL
mAIE 2x+2y +3z 2 (> [ = (<] B\
& bx +3z=8 ENTH LN
2z =2 (M>F<yEFen
4y+ z=9 o N
Xy =0 | R

EHELTHELY

L [(REFEEDOEINAFFLL]

%




2R B DER

8

ftZ & T8l el

H(ZTD1)

&/ME: —x; — x5

S 3x; + 2x, <12
X1+ 2x, <8
x1=0,x,=20

—

J

FEDEEZSD
=612, BHEZRZ

FH->-THXRIEIT S y

~

[RIREZ

« EE{TH[EEREI
- RBEREIXMZARD
MZAFDIEAD1DIIHELE

N EiEfE *
\ —
/\ EX SNt
N PEIE

y

bebb\éut

=
'

(X

DIFEFIZHE

TEEDMZ AR




2EHDFRIZETEERE (£ D 2)

8

EEEIJ\1t: —x1 - sz

%14: 3x1 + 2x2 < 12
X1 +2x2 <8
X1 = O,XZ >0

Bx 1 fiF

-
~

b

o~ '\ﬁﬁigz

N EXIN:

BrEZXrLTHMNEHE

o EITRIEEFEBIITEm EDMZ AR
s HBREIIMZAFOERICMUE

s MZFATXDIERD1DIIFHELE

s RBBENERFEITSZELHY




LPDAFEKXIZEER e

EEDRDOLPZE (@ BiIZR/ME (minimization)
%> D (L EE J ®RlFIRIEAFA (inequality)

= FAEFXEER [ED=HBDIDH
(inequality standard form) | €& Z#LIEE (nonnegative)

x/ME X +CoXo+r+C X
S apXgragXytt s rta X, =b;

8p1XqFAxXo+ " * = +a, X, = b,

am1x1 +am2x2+ 9 = +amnxn ; bm

X =08 =40 =)




AEXBEERADER 13

meE2. 1 {EEDLPIIAERIZERICERTES

&@400)7"'3}5&,%7&*']
[ADORHEEF] FAEZZODAFATKE

n
Za =b :>Zajxjgb, Zajszb

[ERIBEED —115] &=KIEHM 6 E'IMI:/\
X1t i X —— > &/ME —chxj

[%'J%’Jd)—ﬂ’i] AEHXZT >”

Zn:ajxjsb > —Zajsz—

/=l




FEFERBFEREADER ‘s

CANELEZC)
EEFNDLEWEHZ2DODNDIEALTHTRE

X, GERFIFIEL) ——> x = X — X, X120, X, =0




FEREBEBADERDH oo

&ANIE 3x + 2y
X x+y=1
x =0

)

=XIE 3x + 2(y, —V,)
& x+(y,

—Yyy) =1
x=0,y,20, y,=0

EH x+(y,

=/ME -3x-2(y, - v,) Q

—Y,) =1

0

1

&=/ME - 3x-2(y, —y,)

EH x+(y,
X+ (Y

- Y>)
- Y>)

= 1
= 1

x=0, y,=20, y,=0

& -x-(y -
X+ (yq —

x/ME - 3x - 2(y, —

Y)
y,) 2
y,) £ 1

-1

x=0,y,20, y,=0




[EICKDRBIKDEMOR Y ¥
[Z(CkDHFRE]
x; GERFIFIZL) ——> x; = Xy — Xip, X;;=0, X, =0
LRI DEIRE : P, THRZRDORE: P,

P1&P2IEARE B Z5F

® (81, . SJ’ caey Sn)P»]d)Eq:?é_\:ﬂg

|:>(S1, iy Sj1, Sj2’ iy Sn)Pzd)EtF?‘s“ﬁgy

FIBERUERIC

f=1ZLs;; =s;,8,=0 (5, 2 0 D&ES)

Bl: (x,y)=(3,-2) & x+y=1,x=0 Zi&f-9
= (X, ¥4, ¥2) = (3,0, 2) [ X+ (yq —¥2) =1, X, Yy, Yo, =0 Eil=¥




[ZE(CKDER[IICKOIERDOZHM
[E(ZLkHFIT]

x (FERH
ZHRAEID

o (t, ...,
> (t1,

[#97%8L) ——> X, = Xy — Xj, X1 =0, X, =0

E'I:ﬁ%E:P1 g’f?ﬁ?ﬁ@ﬁ%ﬁipz
P1&P2I3 AR E B 23

’ tjz’ Tt tn)on)EtF?égﬁg
bty 1) P DR, BRIRSSIERLC

Bl Xy, Y,)=(2,1,2) [Ex+(y,=Y,) =1, X, ¥q, Vo, =0 Fiiif=¢
= X,Y)=2,1-2)=2,-1) X x+y=1,x20 Fil=7




FRAIRER

ARAET ¢ BT E/ME |

REN ’ o
. Lpo')%indard form) @ HI#(EZHK (equatio
ays X EHIIIEH

III+C X
E/IME  cxq+CoX,+ ST b
[T (1 1] X m—
Xq+a X+ e = =2, X, =Dy

=b
+ e +a Xn 2
Ay X TasX, on

=b
+ EE +a Xn -
am1X1+am2X2 mn

=0
=0 =0

J e




EFXFEEBADER e

meE2. 2: EEDLPIEIFIRERICERTES

o FEDLPEIAFANZEMICEHTES (2. 1)
o FEXTEDZHDIEERA
Za,j Xiz2b —> Za,j)(/ —X,.;=b;, X,.; 20

%J?LL\QIEE\%%I X4 o %) FF
(RS5v9%5#4, slack variable)

Al — B o e = =1 4%, — 3X> + Xo— X, = -1
1 2 T X3 — 1 2 T Xz3— X4

e, 5520, 56e=0 %250, 3520, Sees 0, 55, =10




BT ] 2B o

o LPOFEEZTMLRIFEDYT L
(REIED TFHFIEDETE)

BR/IME -2X, - X, — X5 — HNZERELEHDETHS
& -2 2x2+x3_ sl
-2X, X; = -4 @

4x —3x2+x3Z1 ©) Ly

%0 320 5620 B

e

° H’JF%% >®x3+® '2X1'3X2'11X3g'13




BU*T ) 2 3
B/IME -2X, - X, — X4

KU —HEIZ, IEREH F -2¢ 20t x2 -4 D

y1, y2, y3 §1E5t '2X1 - 4X3 = -4 @
4%, =3, + X, = -1
DXy, +@xy,+ Xy, =10, 3%5200), 5% =0

(- 2y, - 2y, + 4y3)Xq + (- 2y, - BY3)Xp + (Y1 - 4y, + Y3)Xs
314 -4y, -4y, -y,

- 2y1 - ZYQ + 4Y3§ -2 AN A VA YA 2y =

- 2y, -3y;= -1 - BmEK>EDI>HD
y1_4y2+ y3§ -1J =_4y1 _4y2_y3




% 58

ROREETHREZRKROT=-L\=>FHT=GLP

=AE -4y, -4y, -y,
SH - 2y, -2y, + 4y3§ _2
- 2Y4

:E)ta)ﬁ:ﬁah "t

AN

LEDRIBEITHTS
> il 2
(dual problem)

\_ J

F 78 (primal problem)




=+ [ %8 & A > [ 8
* [E78 %t [l 28

&x/IME cx+=-+C X X1t by, +by,+=+b y_

Z anxgter-tagx,=b, [ apyitay ottt ota, v, =¢,
84Xyt * "+ X, 2, 10y 1+anYo* " " *+a Y =C)
am1X1+' +amnxngbm a1ny1+82ny2+' : '+amn mécn
=0 x = =0 e =y =
&x/ME cTx &AN1E by

Zfh Ax=b {ﬁﬁ”i’%ﬁ} = B
X =0 y =0




= [Al8 &£t 5] =8

EIEEE—>I/7|_€_|‘FI:|EJEL
FIE() A BB AFAFANIRERICESERA
(2)ESAT-RBED I EEZ DD
(B)"FoNT=-AXBETEBRLT D&
HLEDBIBIT—EHIT HLTENDD.




F
TR ZE 2 D % B8

o L C1E
POZHFEXIEAER
7

B/ME Yox
%

i S
/Z:;a,jxj =b, (/=12
2,..,Mm)

X, > '
;20 (/=12,...,n)

FEARERIC

@zﬁﬁa

m=/ME Zn:cx
iX;




%_t m—ﬁﬁ/WWﬁﬁ:ﬁ

> 15PN | Zby, +Z

MxiErE | &4 Za//y/ _|_Z
0<%

y;'20, y,">0

BAlE Yoy,

&% Yay <c, (j=12..,n)
/=1

&i, -y &

FERFFTLER

y ICEZTHZ

EZXEEROLPIZW T AW RERE




HTEE — LPOEXRTEH

EFE:LPITXL

« E{7H[HE(feasible)= E 4T A BE

ERS

« E{TAA]EE(infeasible)® EITRIBEREMNFEEL ALY

w/ME x + 2y
EH x-y=-3
X, y= 0

&/ME x + 2y

%(feasible solution)h\7F7E

»>

EH x-y=1
X, yZ 0 >\
E1TA Al

I




LiR—ERE (% 8] R[EIREFT)

FI:IEH :

(1) B DRI ETE B EZ
FFERNRERIC
ETEE.

(2)BDERETEERER
AEXZERELD
FRXIZEERIC
ETEH.

mAXIE: 2x + 2y + 3z
& 5x + 3z = 8
272 =2
4y + z =2 9

x,y = 0

mAit: 3x + 6y
EH: x+y=2




L iR— R RE :
Fl:ﬁZ:
(1) TaReD#RFZETEIRIZE D EITrl gErEE Z XL,

BB R R OTEILY. 5/ IME 311 + 625

N
&M ozt ao>2
r1 +4x> > 5
r1 2 0,22 20

(2) LEED#RFZETIEIERE D Rt BB K OHTESLN.
(3) Mt EBDEITAIRe BBz RIRL, HBEfEZERDHISLY.

M3 : ED KGRI ETEIRZEIZR L TEH, T ED
Mt Bl T D ERE (X IRE) IT—E 9 H5FZ LA &




